



许岩夺铜空翻庆祝

新华社北京8月11日电 (记者 肖春飞 胡锦涛) 北京奥运会柔道比赛11日进入第三天,意大利选手朱莉娅·昆塔瓦莱、阿塞拜疆选手叶尔努尔·马马德利先后夺得当天产生的女子57公斤级、男子73公斤级金牌。

中国柔道女将许岩夺得一枚宝贵的铜牌,她兴奋地以空翻表示祝贺。另一名参赛的中国男子柔道选手斯日吉嘎瓦,止步于第三轮。

两名日本选手佐藤爱子、金丸雄介双双名列第七,柔道强国日本11日无疑遭遇黑暗一日,开赛三天来首次无缘奖牌。

在女子57公斤级决赛中,朱莉娅·昆塔瓦莱与荷兰选手黛博拉·格拉文斯泰恩相遇,在获得一个“有效”分保持微弱领先的情况下,许岩却在最后一秒钟被对手得到一个“技有”,无缘冠军决赛。在铜牌争夺战中,虽然

效”。落后的黛博拉·格拉文斯泰恩大举反攻,朱莉娅·昆塔瓦莱沉着防守,并伺机反击,双方僵持不下。比赛还剩7秒的时候,朱莉娅·昆塔瓦莱采取拖延战术,满场游走,不与对手接触,结果因消极被扣罚一个“效果”,但此时大局已定。

“我这辈子都在梦想这件事情,现在终于梦想成真!我的成功,缘于强大的信念!”朱莉娅·昆塔瓦莱赛后说。

许岩因为在2006年多哈亚运会决赛中仅用9秒时间便击败日本选手佐藤爱子而闻名,此次这位北京姑娘在家门口作战,一路过关斩将杀至半决赛,与荷兰人黛博拉·格拉文斯泰恩相遇,在获得一个“有效”分保持微弱领先的情况下,许岩却在最后一秒钟被对手得到一个“技有”,无缘冠军决赛。在铜牌争夺战中,虽然

日本遭遇黑暗一天

比赛一开始就落后,但许岩气势如虹,比赛进行到2分09秒时,她以一个“大外返”,干净利落地“一本”战胜法选手芭芭拉·阿雷尔。

获胜后,喜不自禁的许岩在场上做了一个侧手翻接前空翻,现场掌声如雷。留着一个男孩“板寸”发型的许岩表示,这是她第一次参加奥运会,能够获得铜牌非常满意,但铜牌只是一个开始,“经过奥运会的磨砺,我会有更大的提升空间!”

巴西选手凯特琳·夸德罗斯并列女子57公斤级第三名。

在男子73公斤级决赛中,阿塞拜疆选手叶尔努尔·马马德利仅花了13秒,闪电般以“一本”战胜韩国选手王棋春。

决赛开始后,两人甫一接触,叶尔努尔·马马德利便使用了“踵返”绝技,将王棋春掀翻在地。速

度之快,甚至让全场观众都没反应过来。王棋春久躺在柔道垫上,似乎不愿接受这一结果。叶尔努尔·马马德利则兴奋得大喊大叫,然后也直挺挺地倒在垫子上,表达内心的狂喜。

在2007年巴西里约热内卢的柔道世锦赛上,决赛也在叶尔努尔·马马德利与王棋春之间进行,不过当时的冠军是王棋春。

“希望阿塞拜疆其他选手,也都有我这样的好运气。”叶尔努尔·马马德利赛后还是非常兴奋。

塔吉克斯坦选手拉苏尔·博基耶夫与巴西选手莱安德罗·古列罗获得这个项目的铜牌。

12日,北京奥运会柔道比赛进入第四天,将产生女子63公斤级、男子81公斤级两枚金牌,中国选手徐玉华、郭磊出战。



中国选手胡青获胜晋级

8月11日,中国选手胡青(左)在拳击男子轻量级60公斤级比赛中战胜乌克兰选手亚历山大·克柳奇科,顺利晋级下一轮。这是双方选手在比赛中。

新华社记者 陈 燮 摄

中国选手殷剑“领跑”女子帆板比赛

新华社青岛8月11日电 (记者 薛文献 徐 冰) 上届奥运会亚军得主、中国队的殷剑以连续两轮均排第一的好成绩领跑女子帆板比赛,澳大利亚的杰茜卡·克里斯普和英国的布里妮·肖紧随其后。

中国队小将王爱忱也在男板的比赛中发挥出色,两轮后暂列第3名,冲在前面的是以色列的沙哈里·祖巴里和中国香港的陈敬然。

11日开始的男女帆板赛由于有名将殷剑出马,在奥帆赛场受到格外的关注,许多观众顶着烈日在奥帆中心的观众大坝上观赛。赛场风速为5米每秒左右(3米~20米每秒均符合比赛条件),擅长中小风的老将殷剑熟练地操纵着首次在奥运会上亮相的RS:X帆板,连续两轮均保持了最先过标、最先冲到终点的优势,显示了她在该项目上的实力。

殷剑赛后说:“今天发挥正常,天气也不错。比赛才进行了两轮,后面要一轮一轮拼,每天都一样,发挥好就行。”

中国队教练蒋琛说:“帆板比赛强手如林,发挥好自己的水平最重要。今天殷剑和王爱忱在比赛中都发挥出了正常水平。”中国队副领队姚新培说,殷剑所取得的好成绩,“可以鼓舞中国帆船帆板队的士气,在后面的比赛中尽最大的努力”。

11日当天开赛的还有男子双人艇-470级,两轮赛后,法国、西班牙和葡萄牙队领先,中国选手王伟东、邓道坤在29支参赛队中暂列第23名。19支队伍参加了女子双人艇-470级的两轮比赛,荷兰、澳大利亚和西班牙队名列前茅,中国选手闻一梅、于春燕排名第7名。

重量级艇-芬兰人级11日战罢6轮,前3名分别是英国、美国和法国队,中国队的张鹏在26支参赛队中排第25名。女子龙骨艇-英凌级比赛目前领先的是英国、荷兰和澳大利亚队,中国选手宋夏群、于艳丽、李晓妮在15支队伍中排在第9名。总共要进行16轮比赛的快艇-49人级目前已战罢6轮,澳大利亚、丹麦和意大利队保持着领先优势,中国队的李非、胡贤强暂列最后。

12日,新开赛的奥帆项目有男子单人艇-激光级和女子单人艇-激光雷迪尔级,代表中国出战的分别是沈圣和徐莉佳。年仅20岁的小将徐莉佳曾获得2006年世锦赛冠军,实力不俗。其余项目将继续进行各轮次的较量。



朱莉娅·昆塔瓦莱 夺得女子柔道57公斤级金牌

8月11日,意大利选手朱莉娅·昆塔瓦莱(右)在北京科技大学体育馆举行的北京奥运会女子柔道57公斤级决赛中战胜荷兰选手黛博拉·格拉文斯泰恩夺得冠军。

新华社记者 陈建力 摄



丽贝卡·阿德林顿 夺得女子400米自由泳冠军

8月11日,英国选手丽贝卡·阿德林顿(左)和队友乔安妮·杰克逊共庆胜利。当日,北京奥运会游泳比赛在国家游泳中心——“水立方”继续举行,英国选手丽贝卡·阿德林顿在女子400米自由泳决赛中,以4分03秒22的成绩获得冠军。

新华社记者 费茂华 摄

美国男队再破纪录

新华社北京8月11日电(记者 徐宜军 杨金志) 菲尔普斯距离自己的奥运8金梦想又近了一步。在11日上午进行的北京奥运会男子4x100米自由泳接力决赛中,美国队以3分8秒24摘取金牌,把自己保持的原世界纪录提高了将近4秒,这也是菲尔普斯本次奥运会上获得的第二枚金牌。

获胜后的菲尔普斯兴奋得手舞足蹈。“简直难以置信!我真是

太兴奋,太激动了!”菲尔普斯说,“莱扎克在最后50米表现非凡,超额完成了任务。”

美国队是男子4x100米自由泳接力项目的老牌强队,在自1964年以来的历届奥运会上已经获得了7枚金牌,在北京奥运会前还保持着这个项目世界纪录。但在最近两届奥运会上,美国队都与金牌擦肩而过。

在10日晚进行的预赛中,虽然菲尔普斯没有参加,美国队仍

菲尔普斯收获第二金

以3分12秒23打破自己保持的男子4x100米自由泳接力世界纪录,成功挺进决赛。

由100米自由泳世界纪录保持者贝尔纳领衔的法国队是墨尔本世锦赛的第三,他们在今年6月的巴黎游泳公开赛上以3分12秒54的成绩创造了新的欧洲纪录,这个成绩仅比美国游泳队保持的3分12秒46的世界纪录慢了0.08秒。

在决赛中,美国队菲尔普斯

游第一棒,与法国队一直处于胶着状态。冲刺阶段,法国队仍以微弱优势领先,但美国队最后一棒莱扎克最后时刻超越法国队的贝尔纳,帮助美国队摘取金牌,法国队以0.08秒之差获得了银牌。眼见金牌到手的贝尔纳十分伤心,在泳池里不愿意出来。

悉尼奥运会冠军澳大利亚队最终获得一枚铜牌,雅典奥运会“黑马”南非队最终名列第七。



庞佳颖晋级半决赛

8月11日,中国选手庞佳颖在比赛结束后。当日,北京奥运会游泳比赛在国家游泳中心——“水立方”继续举行,庞佳颖在女子200米自由泳预赛中取得1分57秒37的成绩,晋级半决赛。

新华社记者 陈 凯 摄



马术越野赛在香港双鱼河举行

8月11日,美国骑手贝姬·霍尔德在比赛中。当日,北京奥运会马术三项赛越野赛在香港双鱼河赛场举行。

新华社记者 吕小炜 摄